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Το Πανόραμα του μέλλοντος βρίσκεται

προ των πυλών!
/

Φωτορεαλιστική απεικόνιση του ιστορικού κέντρου

Πανοράματος μετά την ανάπλαση

Το Πανόραμα του μέλλοντος βρίσκεται προ των πυλών! Σε

προχωρημένο στάδιο ολοκλήρωσης βρίσκεται η μελέτη για την

υλοποίηση ενός σπουδαίου και εμβληματικού έργου, το οποίο

δρομολογεί ο δήμος Πυλαίας – Χορτιάτη και αφορά τη βιοκλιματική

ανάπλαση του ιστορικού κέντρου του Πανοράματος. Το έργο, που

έχει εξασφαλισμένη χρηματοδότηση ύψους περίπου 15 εκατ. ευρώ,

θα αναμορφώσει την περιοχή, δίνοντάς της νέα πνοή. 

Όπως εξηγεί στα Μακεδονικά Νέα ο δήμαρχος Πυλαίας – Χορτιάτη,

ά ί
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Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, η ανάπλαση, που αφορά όλο το ιστορικό κέντρο του

Πανοράματος, αρχίζει από την οδό Κομνηνών και συγκεκριμένα από το

σημείο όπου βρισκόταν το πρώην ξενοδοχείο «Νεφέλη». Διατρέχει την οδό

Αναλήψεως, κινείται προς το ιστορικό Πέτρινο Σχολείο Πανοράματος και

τους δρόμους που το περιβάλλουν, φτάνει μέχρι την πλατεία του πρώην

δημαρχείου και τον Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου, ενώ νοτιότερα φτάνει μέχρι

το σημερινό δημαρχείο Πυλαίας – Χορτιάτη, στην οδό Αποστόλου

Σαμανίδη. 
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«Το έργο περιλαμβάνει την πλήρη αναβάθμιση του Πανοράματος, με τη

δημιουργία περιπατητικών διαδρομών, πεζοδρομίων – που δεν διαθέτει

μέχρι σήμερα η περιοχή – δημιουργία δρόμων ήπιας κυκλοφορίας,

διευθέτηση των ομβρίων υδάτων, φυτεύσεις, εγκατάσταση αστικού

εξοπλισμού, από παγκάκια μέχρι κάδους απορριμμάτων», υπογραμμίζει ο

κ. Καϊτεζίδης. Ο ίδιος επισημαίνει ότι προβλέπεται ενίσχυση του

φωτισμού ειδικού τύπου υλικά στα πεζοδρόμια οδεύσεις τυφλών ράμπες
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φωτισμού, ειδικού τύπου υλικά στα πεζοδρόμια, οδεύσεις τυφλών, ράμπες

αναπήρων, υπογειοποιήσεις δικτύων κοινής ωφέλειας κ.ά., με δυο λόγια

ριζική και πλήρης αναβάθμιση της περιοχής. 

«Η βιοκλιματική ανάπλαση του Πανοράματος προχωράει με

χρηματοδότηση της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, η οποία το

ενέταξε στις ΟΧΕ-ΒΑΑ, δηλαδή στις Ολοκληρωμένες Χωρικές Επενδύσεις –

Βιώσιμη Αστική Ανάπτυξη, οι οποίες χρηματοδοτούνται από το ΕΣΠΑ»,

υπογραμμίζει ο κ. Καϊτεζίδης. 

Ο ίδιος τονίζει ότι οι μελέτες, τις οποίες «τρέχει» μετά από σχετική

προγραμματική σύμβαση η Αναπτυξιακή Νομού Θεσσαλονίκης (ΑΝΕΘ)

 βρίσκονται σε φάση ολοκλήρωσης καθώς, αυτό που υπολείπεται, είναι η

σύμφωνη γνώμη σειράς φορέων, όπως για παράδειγμα του Δασαρχείου,

της Υπηρεσίας Νεωτέρων Μνημείων και Τεχνικών Έργων Κεντρικής

Μακεδονίας, αλλά και του ΔΕΔΔΗΕ, καθώς προβλέπονται υπογειοποιήσεις

δικτύων. «Μόλις συγκεντρωθούν οι απαιτούμενες εγκρίσεις, θα

συγκαλέσουμε γενική συνέλευση των κατοίκων του Πανοράματος,

προκειμένου να τους ενημερώσουμε για το έργο, ώστε στη συνέχεια να

προχωρήσουμε τη διαγωνιστική διαδικασία. Κι αυτό θα πράττουμε

διαρκώς, θα ενημερώνουμε τους πολίτες σε κάθε στάδιο της διαδικασίας»,

εξηγεί ο δήμαρχος Πυλαίας – Χορτιάτη
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εξηγεί ο δήμαρχος Πυλαίας  Χορτιάτη.  
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Μάλιστα, όπως επισημαίνει, «έχει ήδη γίνει ενημέρωση και συζήτηση επί

του έργου στο δημοτικό συμβούλιο, όπου συνάντησε την αποδοχή των

παρατάξεων, καθώς, με την υλοποίησή του, δημιουργούνται περισσότεροι

δημόσιοι χώροι, κάτι το οποίο αποτελούσε εδώ και χρόνια αίτημα των

Πανοραμιτών».  

Τα μίνι μπας

Από την άλλη, βέβαια, όπως υπογραμμίζει ο κ. Καϊτεζίδης, με την

υλοποίηση της ανάπλασης θα μειωθούν οι νόμιμοι χώροι στάθμευσης στο

κέντρο του οικισμού. Στο πλαίσιο αυτό, ο Δήμος έχει ήδη προχωρήσει στην

εκπόνηση μελέτης, για τη δρομολόγηση μίνι μπας, τα οποία θα

εξυπηρετούν τους πολίτες για τις μετακινήσεις τους στο κέντρο του

Πανοράματος. «Οι πολίτες θα μπορούν να σταθμεύουν περιμετρικά του

οικισμού και η μεταφορά τους θα γίνεται δωρεάν, με μικρά λεωφορειάκια.

Η συχνότητα των μίνι μπας θα είναι τακτική, ανά τρία λεπτά και η διαδρομή

που θα ακολουθούν θα καλύπτει όλο το κέντρο», σημειώνει ο δήμαρχος. 
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Καταλήγοντας, ο κ. Καϊτεζίδης υπογραμμίζει ότι με την υλοποίηση του

έργου αυτού, ένα όραμα και αίτημα δεκαετιών, παίρνει σάρκα και οστά.

«Ευχαριστώ δημόσια την Περιφερειάρχη Κεντρικής Μακεδονίας Αθηνά

Αηδονά, τον αρμόδιο αντιπεριφερειάρχη Θεσσαλονίκης Κώστα Γιουτίκα

και όλους τους εμπλεκόμενους στην Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας για

την άριστη συνεργασία. Η ανάπλαση του ιστορικού κέντρου του

Πανοράματος είναι ένα έργο που το ήθελαν οι πολίτες, το ήθελα κι εγώ

προσωπικά. Και τώρα που εξασφαλίσαμε τα χρήματα θα το υλοποιήσουμε,

διότι το χρωστάμε στους συμπολίτες μας», λέει χαρακτηριστικά.

ΠΑΝΟΡΑΜΑ ΔΗΜΟΣ ΠΥΛΑΙΑΣ ΧΟΡΤΙΑΤΗ ΔΗΜΟΣ ΠΥΛΑΙΑΣ - ΧΟΡΤΙΑΤΗ
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